



У К Р А Ї Н А  
КОРЮКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Шевченка, 60, м. Корюківка, Чернігівської області, 15300, тел./факс (04657) 2-15-58, e-mail:  
koradm\_post@cg.gov.ua. код ЄДРПОУ 04061926

20.01.2020

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

*Звіт про виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва Корюківського району на 2017-2020 роки у 2019 році*

Корюківська районна державна адміністрація надає звіт про виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва Корюківського району на 2017-2020 роки за підсумками 2019 року.

Програма розвитку малого і середнього підприємництва на 2017-2020 роки (далі Програма) прийнята та затверджена 11 сесією Корюківської районної ради 7 скликання від 22.11.2016 року.

Контроль за виконанням заходів та завдань Програми здійснює відділ економічного розвитку та надання адміністративних послуг, фінансовий відділ райдержадміністрації.

Програмою передбачено надання фінансової підтримки суб'єктам малого підприємництва коштом бюджетів Рибинської сільської ради – 3,2 тис.грн. та коштом фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття – 30 тис.грн., районного бюджету 1,0 тис. грн.

Протягом 2019 року надано послуг по забезпеченню хлібом та товарами першої необхідності коштом бюджетів Рибинської сільської ради- **3,2 тис.грн.** Згідно реалізації Програми працював ФОП Кобець С. П. (с.Новоселівка Рибинської с/р).

Коштом фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття виплачено роботодавцям **29,8 тис.грн.** компенсації єдиного соціального внеску.

Проведений районний конкурс «Кращий підприємець року» та відзначення переможців з нагоди Дня Підприємця, в т.ч. коштом районного бюджету в розмірі **1,0 тис. грн.**

Підсумки виконання Програми щоквартально розглядалися на координаційних радах з питань розвитку підприємництва при голові райдержадміністрації.

В ході реалізації Програми досягнуто головну мету: запровадження механізму співпраці місцевих органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та підприємницьких кіл на засадах соціального партнерства, активізації підприємницької діяльності, створення нових робочих місць, забезпечення населення малочисельних та віддалених сіл хлібом та продуктами першої необхідності.

В 2020 році доцільно фінансувати Програму коштом бюджетів сільських рад району та коштом фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

Начальник відділу економічного розвитку  
та надання адміністративних послуг

О.ЯНЧЕНКО